



СОБЕСЕДНИК

Приходской листок Храма Рождества Христова в селе БЕСЕДЫ

выпуск № 20 (135) май 2017

Русская Православная Церковь. Московская епархия. Видновское благочиние.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

НОВОСТИ ПРИХОДА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ДНЕМ ПОБЕДЫ НА ДОМУ

Накануне празднования Дня Победы, ветеранам, труженикам тыла и детям войны в селе Беседы, деревнях Мильково, Дроздово, Слобода, Мамоново, Каратино настоятелем Христорождественского храма с. Беседы, клириком храма протоиереем Стефаном Котруца были вручены сладкие подарки.



Священникам активно помогали старосты: села Бесед - Надежда Васильевна Шпитонкова, д. Мильково - Сергей Михайлович Кожин, д. Дроздово - Виктор Алексеевич Волков, д. Слобода - Людмила Васильевна Детинкина, д. Мамоново - Нина Ивановна Антипова, д. Карати-

но - Василий Фёдорович Гордеев. Выражаем им свою благодарность за безотказную помощь. Слезами радости и словами благодарности отозвалось в душах старичков оказанное им внимание.

КОНКУРС ЧТЕЦОВ

13 мая в Иосифо-Волоцком храме пос. Развилка прошел конкурс юных чтецов Видновского благочиния. Представители Христорождественского храма приняли участие в состязании среди средней и старшей возрастной групп.



Жюри, представленное специалистами в области церковного чтения и устава, возглавлял «родоначальник» конкурса, филолог, настоятель храма Преображения Господня в пос. Со-

входа им. Ленина священник Николай Берснев, который задавал юным чтецам вопросы по переводу, синонимии, толкованию различных терминов и выражений, встречавшихся в текстах. Ответы, казалось бы, простые, с удовольствием искали и зрители. Во время подведения итогов клирик нашего храма диакон Виктор Тишковец рассказал о Г.И Шиманском, преподававшем литургику в семинариях в советское время, и прочитал отрывок из его лекций о храмовом чтении. Наконец после совещания жюри стали известны итоги. Среди победителей оказались представители и нашего храма: в средней группе первое место заняла Мария Редькина. Дарье Циплюк досталось второе место среди чтецов старшей группы.

Всем участникам конкурса были вручены грамоты и книжные подарки. Поздравляем наших победителей!

ОЛИМПИАДА ПО ЗАКОНУ БОЖИЮ

14 мая в Детской Школе Искусств г. Видное прошла VI Олимпиада Воскресных школ храмов Видновского церковного округа по Закону Божию. В соревнованиях приняли участие команды из одиннадцати храмов благочиния.



Команда "Филофеи", представлявшая Христорождественский храм с. Беседы в составе: капитан Редькина Мария, Ольга Хасанова, Анатолий и Дмитрий Соболевы, Графов Антонз аняла 7 место. Максимальный бал команда получила за первый конкурс, в котором участвовали: Лунев Артем, Вотяков Максим и Федосеев Поликарп. Мы надеемся, что на

следующий год родители учащихся нашей Воскресной школы более серьезно отнесутся к подготовки ребят к Олимпиаде.

КОНЦЕРТ «ПАМЯТЬ»

14 мая в Христорождественском храме с. Беседы после Литургии состоялся концерт, посвященный Дню Победы.



Концерт был подготовлен регентом храма Циплюк Дарьей. В нем приняли участие воспитанники певческой группы Воскресной школы бесединского храма (детско-юношеский хор, которые регулярно поет на Богослужении). Прекрасно выполненные декорации, фотографии фронтовиков, одежда участников, всё это создавало настроение праздника. Всем выходящим после Литургии раздавали георгиевскую ленточку.



Люди с радостью оставались послушать военные песни. Были исполнены следующие песни: «Священная война» «От героев былых времен», «Москвичи», «Алеша», «Журавли», «Лебединая верность», «Катюша» и другие.

Когда ребята запели, радость разлилась в воздухе, многие подпевали. После песен звучали проникновенные стихи и тексты. И всех охватывало чувство благодарности нашим героическим, простым и бесстрашным соотечественникам, в честь которых звучали эти слова и песни. Старшее поколение утирали набежавшие слёзы. Под пение «День Победы» в небо полетел салют из воздушных шариков, разнося брызги благодарности и радости по небу!

Все слушавшие, сердечно благодарили регента Дарью и всех участников за подаренный Праздник.

Воскресенье о слепорожденном

К недоуменным местам Нового Завета можно относиться двояко: либо на основании своего опыта, своих мыслей, своей неспособности видеть шире и глубже, чем мы видим, сказать: Этого не может быть, а если это есть, — Ты, Господи, докажи, а потом я поверю... Можно относиться и иначе: на основании опыта Бога, который, хоть малый, у каждого из нас есть, мы можем стать перед лицом своих суждений, своего опыта, своих убеждений и чувств и сказать: мне явилось что-то беспредельно большее, чем все то, что я разумел, все то, что мне представлялось истинным; это — явление мне от Самого Бога, и отныне я войду верой в этот опыт, который превосходит мой опыт, и рано или поздно, изнутри этого общения с Богом, я познаю, что Бог был прав...

Одно из самых недоуменных, трудных мест Нового Завета — это начало сегодняшнего евангельского чтения; не вопрос, который был поставлен учениками: Кто согрешил, что этот человек родился окутанным тьмой? — а другой вопрос, который рождается из ответа Христа: никто не согрешил, никто не виноват, это не возмездие, и даже не последствие, это случилось для того, чтобы явилась Божия слава... В чем же Божия слава? Неужели в том, что человек прожил слепым, может быть, много лет, дожил до зрелости слепым,

обездоленный таким страшным образом для того, чтобы над ним совершилось чудо, чтобы люди прославили силу Божию? Разве люди не могли бы эту Божию силу прославить, может быть, с большей радостью, с более живым чувством понимания, если они увидели бы человека, одаренного всем богатством человеческих возможностей?..

И на это приходится ответить тоже двояко. Нет, люди бы не прославили, это мы знаем из собственного опыта и из опыта всех вокруг. Люди не прославляют Бога за то, что все в их жизни хорошо; люди не прославляют Бога за то, что так дивно бывает жить — все дивное только "естественно": естественно быть здоровым, естественно быть защищенным, естественно быть свободным — все естественно, что дает радость человеку. И редко-редко кто умеет ценить это как дар, как подарок, как нечто не только не заслуженное, но такое, что является предметом постоянного изумления: Как это может быть?.. Как это чудно!..

Но, кроме того, есть и другой ответ, мне кажется, еще более значительный и важный: слава Божия не явилась в том только, что этот человек прозрел телесными глазами: он прозрел самыми глубинами своей души. Глаза его открылись на милость Божию, на всемогущество Божие, открылось его сердце к тому, чтобы благодарностью и верой ответить на Божий дар телесного прозрения. Вот здесь воссияла слава Господня — не в том смысле, что люди Христа похвалили; Евангелие говорит нам, что уничижили Господа, как грешника, за то, что Он не так, как люди ожидали, совершил Свое дело милосердия. Нет, не в этом смысле прославился Он, а тем, что в душе этого человека воссияла вечная жизнь: заискрилось, заблестало, засветилось то, что принадлежит Самому Богу и что вошло в мир в новом сиянии Божественного присутствия.

Часто, окруженные горем, видя трагедии земли, мы колеблемся душой и не видим, что через всякое обстоятельство, через всякий случай в жизни может войти опыт в человека, в его глубины может войти чудо встречи с Богом, и что это гораздо больше и значительнее, чем то, чего мы боимся.

Вдумаемся в это; пути Божии — пути стро-

гие; Бог нам дает много, но Он никогда нам не даст погибнуть от нашего благополучия. Если мы в этом благополучии не сможем найти благодарность и вечную жизнь, то, милостив Бог, не даст Он нам погибнуть в нашем благополучии!

И это слово суровое, это слово, сказанное много веков тому назад, еще в первом поколении христиан, одним из учеников, Ермой: Милостив Бог, — говорит он, — Он не оста-

вит тебя, доколе не сокрушит сердце твое или костей твоих...

Милостив, потому что перед лицом окаменелости нашей, перед лицом ожесточения и слепоты наших должно войти в нашу жизнь просвещающее чудо; а поскольку мы недостаточно чутки, чтобы пережить тихое веяние благодати, оно часто бурей входит в нашу судьбу. Аминь.

Митрополит Антоний Сурожский

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Доклад настоятеля о поездке в Святую Землю

21 мая в воскресенье

21 мая в воскресенье после Литургии в 10.45 в трапезной Христорождественского храма с. Беседы состоится доклад протоиерея Сергия Ефимова о паломнической поездке в Святую Землю. Во время доклада будет чаепитие.

Иметь при себе что-нибудь к чаю приветствуется.

Семинар «Словесник» приглашает

28 мая в воскресенье

в 12.00 состоится встреча, посвященная

роману И.А. Бунина «Жизнь Арсеньева» (1929)

Нобелевская премия, присужденная Бунину «за строгое мастерство, с которым он развивает традиции классической формы», была впервые получена русским писателем за роман-монолог, роман-воспоминание, в котором в особом ключе решаются проблемы жизни и смерти, любви и пути человека.

Приглашаются все, умеющие и любящие читать!

Интересную беседу и чаепитие гарантируем.

При себе иметь что-нибудь к чаю приветствуется!

Расписание богослужений

22 мая понедельник

Святителя Николая Чудотворца

7.30 Исповедь; 7.40 Часы; 8.00 Литургия
18.00 Вечерня, Утреня с полиелеем, 1 Час

23 мая вторник

Апостола Симона Зилота

7.30 Исповедь; 7.40 Часы; 8.00 Литургия
18.00 Пасхальные Вечерня, Утреня, 1 Час

24 мая среда

ОТДАНИЕ ПРАЗДНИКА ПАСХИ

Равноапостольных Мефодия и Кирилла, учителей Словенских

7.30 Исповедь
7.45 Пасхальные Часы
8.00 Пасхальная Литургия
18.00 Всенощное бдение, Исповедь

25 мая четверг

ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ

7.30 Исповедь; 7.40 Часы; 8.00 Литургия

26 мая пятница

18.00 Вечерня, Утреня, 1 Час

27 мая суббота

Мученика Исидора

8.30 Исповедь; 8.40 Часы
9.00 Литургия, Панихида
17.00 Всенощное бдение, Исповедь

28 мая воскресенье

Неделя 7-я по Пасхе.

Святых отцов I Вселенского Собора.

Благоверного царевича Димитрия Угличского
8.00 Водосвятный молебен 8.00-8.40 Исповедь
8.40 Часы; 9.00 Литургия

Реквизиты:

МРОПП Христорождественского храма села Беседы

Ленинского района Московской области Московской епархии Русской Православной Церкви

142715, Московская область, Ленинский район, село Беседы,

ИНН 5003011803 КПП 500301001 р/с 40703810240050100143 Видновское ОСБ №7814 Сбербанк России г. Москва к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Сайт: www.besedihram.ru Телефоны 8-963-771-6890, 8-916-522-85-92

Проезд: от станции метро «Домодедовская» автобусом 95 или маршрутное такси до остановки с. Беседы от станции метро «Марьино» маршруткой №897

Братья и сестры! Пожалуйста, не используйте Церковный листок в хозяйственных нуждах!